

ЗАТВЕРДЖЕНО

директор Кельменецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Усатий Ігор Миколайович

29 вересня 2016 року

Локальний план заходів Кельменецького місцевого центру з надання БВПД на IV квартал з виконання Плану надання безоплатної правової допомоги на 2016 рік у Чернівецькій області

	Найменування завдання згідно наявності, посилання на інші акредитовані документи та визначений ними часовий термін виконання	Найменування заходу для виконання завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначений ними індикатор виконання	Відповідальні виконавці (ПІБ, посада)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу	Значення якісного і/або кількісного показника результативності виконання заходу
	<b>Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги</b>					
1.	1.1 Інформування про безоплатну правову допомогу	1.1.1 Виготовлення та поширення інформаційних матеріалів та інформації про БВПД, зокрема: - розміщення в транспорті смт.Кельменці, м.Хотин, м.Новодністровськ, м.Сокиряни; - в районних та сільських бібліотеках Кельменецького району, Сокирянського району, Хотинського району, м. Новодністровськ - районних та місцевих судах смт.Кельменці, м.Хотин,	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової	<u>щотижня</u>	кількість заходів	48

		<p>м.Сокиряни, м. Новодністровськ - в закладах охорони здоров'я Кельменецького району, Сокирянського району, Хотинського району, м. Новодністровськ - в правоохоронних органах смт. Кельменці, м. Хотин, м.Сокиряни, м.Новодністровськ - в ЦНАП смт.Кельменці, м.Хотин, м.Сокиряни, м. Новодністровськ</p>	<p>допомоги) Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенюк О. І.</p>			
		<p>1.1.2 Проведення вуличного інформування громадян із залученням партнерських організацій ГО «Промінь надії»(смт. Кельменці), ГО «Братське плече» (м.Сокиряни), РО «Союзу юристів України» м. Хотин, міські активістами (м. Новодністровськ) задля поширення серед населення інформації про функціонування системи БВПД</p>	<p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське</p>	<p><u>щотижня</u></p>	<p>кількість заходів</p>	<p>48</p>

			біро правової допомоги» Хорошенюк О. І.			
		1.1.3 Участь в сесіях місцевих та районних рад - Новодністровська міська рада - Сокирянська районна рада - Хотинська районна рада - Кельменецька районна рада	Директор Усатий І. М. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське біро правової допомоги» Шендерюк О. О. Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги» Хорошенюк О. І.	<u>III декада листопада</u>	кількість заходів	4
		1.1.4 Організація та участь в семінарах, круглих столах, конференціях структурних підрозділів Кельменецької РДА, Сокирянської РДА, Хотинської РДА та Новодністровської міської ради	Директор Усатий І. М. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги	<u>II декада жовтня</u>	кількість заходів	4

		<p>Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське біуро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське біуро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське біуро правової допомоги» Хорошенюк О. І.</p>			
	<p><b>1.1.5</b> Робочі зустрічі з: - керівництвом пенітенціарної служби - органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, - адвокатури (смт.Кельменці, м.Хотин, м.Новодністровськ,м.Сокиряни)</p>	<p>Директор Усатий І. М. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське біуро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське біуро правової допомоги» Костенчук О. В.</p>	<p><u>II декада листопада</u></p>	<p>кількість зустрічей з керівниками установ, організацій, закладів</p>	<p>16</p>

			Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.			
		1.1.6 Розміщення рекламного відеоролика про роботу бюро правової допомоги на місцевому телеканалі ТОВ ТРК «Реал ТВ» м.Новодністровськ	Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О.	<u>II декада листопада</u>	кількість трансляцій	10
2.	1.2 Розширення доступу до БПД для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, для дітей, які стали або можуть стати жертвами насильства в сім'ї	1.2.1 Проведення правопросвітницького заходу з питань захисту дітей у загальноосвітніх закладах: - Буковинський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою м. Новодністровськ, квартал 18, буд.6 - Хотинський технікум Подільського державно аграрно-технічного університету м.Хотин вул.Незалежності,54-б - Сокирянське вище професійне училище м. Сокиряни, вул.Кобилянської, 105	Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.	<u>I декада жовтня</u>	кількість заходів	3

		<p><b>1.2.2</b> Проведення семінарів та зустрічей за круглим столом з питань захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Кельменецький місцевий центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді смт. Кельменці пл.Центральна, 1;</li> <li>-Сокирянський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м.Сокиряни, вул.Шевченка,2;</li> <li>- Новодністровський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м.Новодністровськ» м-р «Діброва»</li> </ul>	<p>Начальник відділу правопросвіти та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О.</p>	<p><b><u>II декада жовтня</u></b></p>	<p>кількість заходів</p>	<p>3</p>
		<p><b>1.2.3</b> Організація роботи виїзних консультаційних пунктів у КЗ Хотинська спеціалізована школа інтернат №1 м. Хотин, вул.Свято-Покровська,134 КЗ «Хотинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» м. Хотин, вул.Андрія Бурулі,8</p>	<p>Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В.</p>	<p><b><u>III декада жовтня</u></b></p>	<p>кількість заходів</p>	<p>2</p>
3.	1.3 Розширення	<p><b>1.3.1</b> Проведення виїзних</p>	<p>Начальник відділу</p>	<p><b><u>У разі</u></b></p>	<p>кількість</p>	<p>12</p>

<p>доступу до БПД в будинках-інтернатах для престарілих громадян, реабілітаційних центрах, УТОСах, УТОГах, будинках для людей з особливими потребами, територіальних центрах з обслуговування одиноких, престарілих громадян</p>	<p>приймів до громадян, які позбавлені можливості звернутися із зверненням до Центру або до бюро правової допомоги, у зв'язку з обмеженими фізичними можливостями Кельменецький район Сокирянський район Хотинський район м. Новодністровськ</p>	<p>правової інформації та консультацій Чекмак Н. В. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенюк О. І.</p>	<p><u>звернення</u></p>	<p><u>виїздів</u></p>	
	<p><b>1.3.2</b> Організація роботи виїзного консультативного пункту до стаціонарного відділення для тимчасового або постійного проживання одиноких громадян Кельменецького територіального центру соціального обслуговування Кельменецький район с.Ленківці</p>	<p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Чекмак Н. В. Начальник правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.</p>	<p><u>I декада листопада</u></p>	<p>кількість виїздів</p>	<p>1</p>
	<p><b>1.3.3</b> Круглі столи з працівниками Кельменецького, Сокирянського, Хотинського, Новодністровського територіального центру</p>	<p>Начальник правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної</p>	<p><u>II декада листопада</u></p>	<p>кількість заходів</p>	<p>4</p>

		соціального обслуговування	<p>правової допомоги  Олійник Ю. П.  Заступник начальника  відділу «Сокирянське  бюро правової  допомоги»  Хорошенко О. І.  Начальник відділу  «Новодністровське  бюро правової  допомоги»  Шендерюк О.О.  Заступник начальника  відділу «Хотинське  бюро правової  допомоги»  Костенчук О. В.</p>			
4.	1.4. Розширення доступу до БПД у сільській місцевості	<p>1.4.1 Організація роботи виїзних консультаційних пунктів у сільських радах:  Кельменецький район  с. Варгиківці  с. Грушівці  с. Бабин  Хотинський район  с. Зарожани  с. Малинці  Сокирянський район  с. Волошкове  с. Михалкове  (об'єднана територіальна громада м.Новодністровськ  с. Ломачинці  с.Ожеве</p>	<p>Начальник відділу представництва  Дячук Ю. В.  Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами  Дворський А. В.  Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги»  Костенчук О. В.  Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги»</p>	<u>протягом жовтня</u>	кількість виїздів	9



<p>Кельменецький район с. Нелипівці с. Мошанець Хотинський район с. Грозинці с. Данківці Сокирянський район с. Селище с. Грубно (об'єднана територіальна група) м.Новодністровськ с. Васильків с. Білоусівка</p>	<p>Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги» Хорошенко О. І. Начальник відділу представництва Дячук Ю. В. Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А. В. Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги» Костенчук О. В. Начальник відділу «Новодністровське біро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги» Хорошенко О. І.</p>	<p><u>протягом листопада</u></p>	<p>кількість виїздів</p>	<p>8</p>
<p>Кельменецький район с. Новоселиця с. Перківці Хотинський район</p>	<p>Начальник відділу представництва Дячук Ю. В. Начальник відділу</p>	<p><u>протягом грудня</u></p>	<p>кількість виїздів</p>	<p>6</p>

		<p>с. Анадоли с. Ярівка Сокирянський район с. Олексіївка с. Гвіздівці</p>	<p>організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А. В. Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги» Костенчук О. В. Начальник відділу «Новодністровське біро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги» Хорошенко О. І.</p>			
5.	1.5 Розширений доступ до БПД в установах виконання покарань	1.5.1 Проведення правопросвітницького заходу в Сокирянській виправній колонії №63 м. Сокиряни, пров. ватутіна,8	<p>Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А. В. Начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги»</p>	<u>1</u> <u>декада</u> <u>грудня</u>	кількість виїздів	1

			Хорошенко О. І.			
6.	1.6. Розширення доступу до БПД особливих категорій громадян (АТО, ВПО)	1.6.1 Проведення правопросвітницького заходу за участю АТО та ВПО у Новоградівському міському центрі зайнятості	Начальник відділу «Новоградівське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О.	<u>II декада жовтня</u>	кількість заходів	1
		1.6.2 Проведення правопросвітницького заходу за участю АТО та ВПО в Управлінні ПФ України у Кельменському районі	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.	<u>II декада жовтня</u>	кількість заходів	1
		1.6.3 Проведення правопросвітницького заходу за участю АТО та ВПО в Управлінні ПФ України у Хотинському районі	Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В.	<u>II декада жовтня</u>	кількість заходів	1
7.	Розширення доступу до БПД спеціальними заходами	1.7.1 Кружки столи семінари з Кельменським ЦНАП, Сокирянським ЦНАП, Хотинським ЦНАП Новоградівським місцевим ЦНАП щодо реєстрації ГО, політичних партій та громадських формувань. Доступ до електронних сервісів Міністерства юстиції	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник правової інформації та консультацій Чекмак Н. В. Заступник начальника відділу «Хотинське	<u>III декада жовтня</u>	кількість заходів	4

			бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Начальник відділу «Новодністрівське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенюк О. І.			
<b>2. Моніторинг якості надання адвокатами безоплатної вторинної правової допомоги</b>						
8.	2.1 Дотримання стандартів якості надання безоплатної вторинної правової допомоги	2.1.1 Проведення анкетування клієнтів Кельменецького МЦзНБВПД та відділів бюро правової допомоги.	Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А.В. Начальник відділу представництва Дячук Ю. В. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Начальник відділу «Новодністрівське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника	<u>III декада грудня</u>	кількість проведених спостережень	4

			відділу «Сокирявське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.			
		2.1.2 Аналіз та узагальнення інформації про дотримання адвокатами, які співпрацюють з Кельменецьким МЦЗНБВПД зобов'язань, визначених контрактом	Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А.В.	<u>І декада жовтня</u>	кількість узагальнень	1
<b>3. Підвищення кваліфікації адвокатів та організація обміну досвідом між ними</b>						
9.	3.1 Підвищення кваліфікації адвокатів та організація обміну досвідом між ними	3.1.1 Проведення робочих зустрічей адвокатів та працівників Кельменецького МЦЗНБВПД з обговоренням практичних проблемних питань	Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А.В.	<u>II декада жовтня</u>	кількість зустрічей	1
		3.1.2 Анкетування адвокатів, які співпрацюють із Кельменецьким МЦЗНБВПД з питань покращення роботи центру, виявлення та усунення недоліків.	Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А.В. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.	<u>І декада грудня</u>	кількість проведених спостережень	5

4. IV. Інтеграція первинної і вторинної правової допомоги на рівні територіальних громад

10.	4.1 Інтеграція первинної і вторинної правової допомоги на рівні територіальних громад	<p>4.1.1 Проведення зустрічей з керівниками та активом громад с. Ломачинці Сокирянського району, с. Романківці Сокирянського району, с. Недобойці Хотинського району та м. Новодністровськ з метою визначення потреб в прийнятті програм БПД населенню</p>	<p>Директор Усатий І. М.                  Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.                  Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О. О.                  Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В.                  Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенюк О. І.</p>	<p><u>І декада листопада</u></p>	<p>кількість зустрічей</p>	<p>4</p>
		<p>4.1.2 Участь в розробленні місцевих програм БПД та адвокація</p>	<p>Директор Усатий І. М.                  Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної</p>	<p><u>постійно</u></p>	<p>кількість розроблених програм</p>	<p>2</p>

	<p>правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.</p>			
<p>4.1.3 Участь в роботі сесій місцевих рад з прийняття програм безоплатної правової допомоги населенню за рахунок місцевих бюджетів</p>	<p>Директор Усатий І. М. Начальник відділу правосвітитвства та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське</p>	<p><u>III декада</u> <u>листопада</u></p>	<p>кількість виїздів</p>	<p>2</p>

	<p>біуро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирявське біуро правової допомоги» Хорошенко О. І.</p>			
<p>4.1.4 Прийняття «Програми безоплатної правової допомоги населенню за рахунок місцевих бюджетів</p>	<p>Директор Усатий І. М. Начальник відділу правопосвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.</p>	<p><u>III декада грудня</u></p>	<p>кількість прийнятих програм</p>	<p>2</p>
<p>4.1.5 Вивчення можливостей по створенню мережі параюристів та юристів рговоно</p>	<p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське біуро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське біуро правової допомоги»</p>	<p><u>постійно</u></p>	<p>кількість зустрічей</p>	<p>23</p>



	Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське біуро правової допомоги» Хорошенюк О. І.			
4.1.6 Створення та забезпечення мережі дистанційних пунктів доступу до БПД: Кельменецький район с.Вартиківці с.Оселівка с.Зелена с.Подвірівка с.Козиряни с.Лівинці	Начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури Попович Р. Д. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.	<u>I декада грудня</u>	кількість дистанційних пунктів	6
4.1.7 Правопросвітництво у територіальних громадах.	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське біуро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника	<u>II декада листопада</u>	кількість виїздів	4

11.	4.2 Проведення роботи з суб'єктами надання БППД		відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.			
		4.2.1 Підписання меморандумів (договорів) про співпрацю з суб'єктами надання БППД	Директор Усатий І. М. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.	<u>Постійно</u>	кількість підписаних меморандумів	6

**5. Розвиток інституційної спроможності, ресурсів місцевого центру до виконання його функцій**

12.	5.1 Створення інформаційного ресурсу	5.1.1 Забезпечення доступу до електронних сервісів Міністерства юстиції України	Начальник правової інформації та консультацій Чекмак Н. В. Начальник відділу персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури Попович Р. Д. Заступник начальника відділу «Хотинське	<u>постійно</u>	кількість доступів	4
-----	--------------------------------------	---	--	-----------------	--------------------	---

	<p>біро правової допомоги»  Костенчук О. В.  Начальник відділу  «Новодністрівське біро правової допомоги»  Шендерюк О.О.  Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги»  Хорошенко О. І.</p>			
<p><b>5.1.2</b> Наповнення довідково – інформаційної платформи правових консультацій WikiLegalAid</p>	<p>Начальник правової інформації та консультацій  Чекмак Н. В.  Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги»  Костенчук О. В.  Начальник відділу «Новодністрівське біро правової допомоги»  Шендерюк О.О.  Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги»  Хорошенко О. І.  Начальник відділу</p>	<u>постійно</u>	кількість статей	3

	представництва Дячук Ю. В. Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А. В. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.			
5.1.3 Надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації громадських об'єднань	Начальник правової інформації та консультації Чекмак Н. В. Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А. В.	<u>постійно</u>	кількість наданих послуг	
5.1.4 Розробка та підтримка в актуальному стані паспортів територіальних громад	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.	<u>II декада грудня</u>	кількість актуалізацій	4
5.1.5 Створення та підтримка в актуальному стані баз даних нормативних документів за	Начальник правової інформації та консультації	постійно	кількість актуалізацій	3

окремими напрямками	Чекмак Н. В.			
5.1.6 Організація системного аналізу звернень громадян, підготовка та систематична актуалізація юридичних консультацій для вирішення типових проблемних питань	Начальник правової інформації та консультації Чекмак Н. В.	<u>III декада грудня</u>	кількість оновлень консультаційної бази даних	1
5.1.7 Складання документів процесуального характеру та інших документів, необхідних для здійснення представництва прав та законних інтересів суб'єктів права на БВПД в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами.	Начальник відділу представництва Дячук Ю. В.	<u>постійно</u>	кількість осіб яким буде надано послугу	15

### 6. Взаємодія із засобами масової інформації

13. 6.1 Інформування про діяльність центрів та можливість отримання БВПД	6.1.1 Виступи на місцевому телебаченні м. Новодністровськ ТОВ ТРК «Реал ТБ»	Директор Усагий І. М. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О	<u>I декада листопада</u>	кількість виступів	1
	6.1.2 Виступи на місцевому радіомовленні: «Сок ФМ» м. Сокиряни «Вісник Хотинщини» м. Хотин КП «Кельменецьке радіомовлення» смт. Кельменці КП «ТРК «На своїй хвилі»» м. Новодністровськ	Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське	<u>II декада жовтня</u>	кількість виступів	4

	<p>біро правової допомоги»  Шендерюк О.О.  Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги»  Костенчук О. В.  Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги»  Хорошнюк О. І.</p>			
<p><b>6.1.3</b> Публікації в друкованих виданнях:  «Рідне слово» смт. Кельменці  «Наша газета» м. Новодністровськ  «Хотинські вісті» м. Хотин  «Дністрові зорі» м. Сокиряни  «Сокиряни 7 днів» м. Сокиряни</p>	<p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги  Олійник Ю. П.  Начальник відділу «Новодністровське біро правової допомоги»  Шендерюк О.О.  Заступник начальника відділу «Хотинське біро правової допомоги»  Костенчук О. В.  Заступник начальника відділу «Сокирянське біро правової допомоги»</p>	<p><u>І декада жовтня</u></p>	<p>кількість публікацій</p>	<p>5</p>

	Хорошенко О. І.			
6.1.4 Публікації в інтернет-виданнях	<p>Начальник відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами Дворський А.В. Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П. Начальник відділу «Новодністровське бюро правової допомоги» Шендерюк О.О. Заступник начальника відділу «Хотинське бюро правової допомоги» Костенчук О. В. Заступник начальника відділу «Сокирянське бюро правової допомоги» Хорошенко О. І.</p>	<u>І декада жовтня</u>	кількість публікацій	5
6.1.5 Проведення моніторингу за результатами інформаційної присутності у медіа	<p>Директор Усатий І. М. Начальник відділу правспросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання</p>	<u>І декада грудня</u>	кількість проведених моніторингів	5

			безоплатної первинної правової допомоги Олійник Ю. П.			
--	--	--	---	--	--	--